
,**-,
Á$46\{ñ
§rii§á&&ff

000258

SESION EXTRAORDINARIA

SESIóN EXTRAORDINARIA DE CABILDo DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2OL4-2018, CELEBRADA EL DIA 12 DE JUNIO

DE 20f-7.

EN CiUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIo DEL MISMo NoMBRE, ESTADo DE
PUEBLA, SIENDO LAS ONCE HORAS DEL DÍA DOCE DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL
DIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNiCIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO "CASA COLORADA"/ UBICADO EN PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN ESQUINA CON
CALLE COMONFORT, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA
DE CABILDO DEL AYUNTAMiENTO DE TZ UCAR DE MATA
2018, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO EN LOS

MOROS,
ARTiCU

PUEBLA, PERIODO 20T4.
LOS 102 Y 137 DE LA

CONSTITUCIÓITI POÚTICA DEL ESTADO LIBRE y SOBERANO DE PUEBLA, 46,50, 51 y 90
DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONZÁLEZ, EN EL CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CON STITUCIONAL, LICENCiADO FRANCISCO SAUCEDOcóurz, sIN DICO MUNICIPAL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: C. URIEL DAVID
QUIROZ JIM
RODRIGUEZ

ÉNEz, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PU BLICA; LIC. JAVIER
TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBE RNACION Y SEGURIDAD

nÚaucn; LIC. FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDOR DE LA COMISION DE
INDUSTRIA, COMERCIO, AGRICULTURA Y GANAD ERrA; PROFRA. AURELIA SÁruCnrz
REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PÚ BL]CA MUNICIPA!; C. MARÍA lu
LEZAMA MORALES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PUBLICA MUNICI PAL;
MTRO. ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMISIóN
SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO REGIDOR
DE LA COMISIÓN DE SERVICIOS PUBLICOS; C. GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGID ORA

J

COMISIÓN DE EQUIDAD DE GEN ERO , CULTURA Y TURISMO; C. JORGE ANDRÉS P
CERÓN , REGIDOR DE LA COMISIÓN DE ECOLOGIA Y MED IO AMBIENTE MUNICiPAL; C.
ANGEL MIGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGI

SOLIS MERCADO,
DOR DE LA COMISIÓN DE GRUPOS

VULNERABLES; C. CÁttotOO REGIDOR DE LA COMISIóN DE JUVENTUD
Y DEPORTES; Y COMO SECRETARiA GENERAL DE ESTE AYUNTAMiENTO LA LICENCIADA
LAURA ESTEFANIA CASTILLO RAMÍ REZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉ RMiNOS DE LEY; ACTO CONTiNUO SE SOM ETE A
CONSIDERACIÓN DE LOS PRESE NTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORD EN DEL
»Ín:-
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1 PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VALIDEZ DE LA
SEGUNDO. LECTURA Y APROBACIÓru P

PRIMERO. PASE DE LiSTA Y DETERMINACIÓN DEL

EL ORDEN DEL DÍA,
SESI

uÓnuN LEGAL DE
óri¡ rrrRnoRo

ASiSTENCIAa
INARIA.

TERCERO. ANÁLISIS, DISCUSIÓru V APROBACiÓN DE LOS ESTADOS FINANCIER
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL P RESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DEL AÑO 2017,
CUARTO, CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 12 DE JUNIo DE
20771 DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 2014-2018.

-DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEÑ DEL DIA..

LA SECRETARIA GENERAL MANIFIESTA QUE EL REGIDOR URIEL DAVID QUIROZ JIMENEZ
SOLICITO UN JUSTIFICAI{TE DE INASISTENCIA POR MOTIVOS PERSONALES.
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SESION EXTR,AO RDINARIA

VERIFICACTÓru pr quÓnurv LEGAL, LA sECRETARIA GENERAL iNFoRMA AL pRESIDENTE
MUNrcrpAL QUE Exrsrr quónuu LEcAL nARA sESToNAR

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOUCITA LA APRoBACIÓru nTI oRDEN DEL DIA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
APRoBAR EL oRDEN on oÍn.---

TERCERO. SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN PTI PÍA
QUE CORRESPONDE ru RruÁtlsls, olscusrótrr y npnoeÁclóru Ñ-lói ESTADos
FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO PTI NÑO 20T7.

EN LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNiCIPAL MANIFIESTA: COMPAÑERoS, CoMo
SIEMPRE SE ENCUENTRA AFUERA EL CONTADOR GENERAL POR SI EXISTIERA ALGUNA
DUDA QUE ACLARAR.
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EL REGIDon ÁrucTI MIGUEL OLIVER RAMIREZ MANIFIESTA:
DE orRos MoMENToS rl nRrÍculo 166 rRRccróru vrrr,
HACIENDA púaucn MUNICTrAL , euE orgrRA AnRoBAR JU
ESTADO DE LA SITUACION FINANCIERA

00025t}
nl

COMENTO AL RESPECTO LO
HABLA DE LA corvislóru
NTO CON EL PRESIDENTE EL

EN LA HOJA FOLIADA 23 APARECE EL TEXTO "BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD
DECLARAMOS QUE LOS DATOS ANOGTADOS EN EL FORMATO;
RESPONSABILIDAD DEL EMISOR". EN LA MISMA HOJA SE LEE
CALLE FRANCISCO VILLA, EN LA coLoNIA sANTA cRUz rEcoxco" "RESTAURACIóN y
REHABrLirAclóru or LA ANTIGUA CASA COLO RADA (TERCERA ETAPA)" *LA ETAPA DE
ADOQUINAMiENTO EN CALLE BEN ITO :UÁREZ" 'ADOQUINAMIENTO DE LA CALLE
TULIP Árr¡ EN EL BARRIO DE SANTA CRUZ COATLA" "ADOQUINAMIENTO DEL CALLEJÓN
TAPIA EN EL BARRIO DE SAN JUAN COAHUIXTLA' *PAVIMIENTACIÓN 

CON CONCRETO
HIDRAULI CO DE LA CALLE FRANCISCO GONZÁLEZ BOCA NEGRA" "ADOQUINAMIENTO DE
LA CALLE CRISTO REY". PREGUNTO, ¿CUALES FUERON LOS CRITERIO S POR LOS QUE SE

CACION.DECIDIÓ ADJUDICAR POR "INVITACION" Y CUAL EL CRITERIO PARA ADJUDI

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: TE COMENTO EL RUBRo QUE C9MENTAS
SON DE OBRAS FEDERALES; ESTAS OBRAS SE PUEDEN EJECUTAR A TNnvÉs DE FoNDoS
CONCURRENTES, QUE ES EL REMANENTE AL EJERCICIO DE UN nÑo y oTRAS SE BAJAN
gON EL RAMO 2!, QUE SON RECURSOS FEDERALES, EN AMBOS CASOS SE BA]AN ESTAS
OBRAS A TRAVES DEL DIPUTADO FEDERAL, SE PUEDE PROPONER QUE TIPO DE OBRA
SE VA A EJECUTAR. POR CUESTIÓN DE PROCEDIMIENToS, QUIEN 

'gAja 
LA oBRA (EN

5:ll9tsg9.Yls-oN FEDERALES) ELLos pRopoNEN eurENES ETECUTARAN LA oBhA,
YA SEA A TRAVES DEL PROCEDIMIENTO O DE COMPRANET.

SE CORRE EL RIESGO QUE CUANDO SE SUBA A COMPRANET/ OTRA EMPRESA DE OTRO
ESTADO PUEDA VER EL PROYECTO E INTENTAR COMPETIR.

EFECTUADO LO ANTERIOR Y ANALIZADO LO QUE FUE EL TEMA SE SOLICITA EN íVOTACION ECONOMICA QUIENES ESTEN POR LA AFiRMATiVA DE APROBAR LOS
ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORR ESPONDIENTE AL MES DE MAYO DÉ. 2OL7
ANTE LO CUAL ONCE INTEGRANTES DE CABILDO LEVANTAN LA MANO EN SEÑAL DE

MATIVA, ACTO SEGUIDO SE SO LICITA SU VOTO A QUIENES POR A NEGATIVA, ANTE

- LO CUAL .EL REGIDOR ANGEL MIGU EL OLIVER RAMiREZ MANIFIESTA SU VOTO.

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBAN LOS ESTADOS FINANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE2OT7,

SON CORRECTOS }SOHI
"ADOQUINnuirruro ob.*
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cuARTo. coMo ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL pÍn m cLAUSURA DE LA sESróN
EXTRAORDINARIA DE FECHA 12 DE JUNIO DÉ.2Ot7t DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018.

POR LO CUAL SIENDO LAS DOCE HORAS CON NUEVE MINUTOS DEL DÍA 12 DE JUNIo
DE 2017, SE PROCEDE A DAR POR. CONCLUIDA LA SESIÓN EXTRAoRDINARIA DE
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMORoS, PUEBLA, PERIoDo za:r<'-
2018, DOY FE.---

A CONTINUACIÓN SE HACEN CO OMBRES, DE QUIENES
INTERVINIERON, FIRMANDO AL MARGEN

ERO GONZALEZ

PRESIDENTE M U NICIPAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

C. URIEL DAViD QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

LIC. FRANCISCO iSAAC SUÁREZ ESTRADA,

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO,ERN VIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRI Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA MORALES

LIC, JAVIER RODRIG TLATELPA.

DE GOBERNACION Y SEG

PROFRA.AURELiA HEZ REYES.

DE OBRA PUBLICA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

c. cÁN DIDO SO ¡-Ís urncRpo
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DE EDUCACION PUBLICA MUNICIPAL DE JUVENTUD Y DEPORTES
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-ffi,C. FRANCISCO ÉÍ-ERNÁNDEZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLiCOS
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C. trrlonÉs piNEDA cenórrt

DE Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC. FRAN GOMEZ

sÍw UNICIPAL

c, Árucrl MTGUEL o

DE GRUPOS VULNERABLES

EZ

LIC. LAURA o nnuÍnrz
SECRETARIA GENE EL H. AYUNTAMIENTO.
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